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Leden
De NFDO groeit langzaam, maar gestaag. In 2018 hebben we 3 nieuwe leden mogen verwelkomen: Stichting Dierennoodhulp West Nederland, Dierenasiel en -pension ’t Julialaantje en Dierentehuis en dierenambulance Louterbloemen. Helaas hebben we afscheid moeten nemen van Stichting Dierenasiel Sliedrecht en omstreken: zij zijn gestopt als dierenasiel. Stichting DierenOpvang DierenAmbulance Schagen Hollands Kroon heeft aangegeven het lidmaatschap op te zeggen per 1-1-2019.
Bestuur
In november is gelukkig een nieuw bestuurslid toegetreden, Pierre van Beusekom, tevens voorzitter van Dierentehuis en Dierenambulance Louterbloemen. We missen echter al enige tijd een secretaris en dus kunnen we nog steeds menskracht gebruiken. Een adviseur heeft gedurende 1 dag per week op zzp-basis werkzaamheden verricht voor de NFDO, zowel adviserend, beleidsmatig als coördinerend en secretarieel (vooral maken van agenda’s/ verslagen en behandelen mail).

Ondanks de beperkte middelen en menskracht zijn de volgende activiteiten uitgevoerd, die we toelichten aan de hand van onze 4 pijlers:

1. Ondersteuning voor individuele dierennoodhulporganisaties

· Er is contact (telefonisch en/of bezoek en/of mails) geweest met diverse asielen voor ondersteuning, beantwoording van vragen en soms doorverwijzing. Onderwerpen waren o.a. asielcijfers, herplaatsingssite, privacy, mogelijkheid aankoop checklist privacy, AVG, branche-of standaard-RIE, voorbeeld-RIE, terugvragen energiebelasting, Zelfcheck, NFDO-erkenning, workshop digitale fondsenwerving & community building, agressietraining, (inlog) ledenforum, korting voerfabrikanten/ gezamenlijke inkoop, benaderen gemeenten, rekenmodel kosten zwerfdierenopvang, BTW, vacatures, verzoeken in nieuwsbrief, particuliere opvangorganisatie in werkgebied, mogelijkheden pension bij subsidie van overheid, Amivedi, asiel Eindhoven mogelijk zonder DB, lidmaatschap, (nieuwe) beheerder, sluiting DB-asielen, contactgegevens, vragen gemeente over ontheffing c.q. brief St. Zwerfkatten, opzegging, nieuwbouwasielen en asielen met plannen voor nieuwbouw, problemen tussen dierenambulance en dierenasiel, vertrek bestuurslid, verkeerde verwachtingen m.b.t. dierenambulances door reclame, model algemene voorwaarden, expertisecentrum.
· Voor één asiel heeft de NFDO op verzoek de energiebelasting teruggevraagd.

· De databases en website zijn bijgehouden.

· Er worden met enige regelmaat nieuwsberichten op de website geplaatst (geef het aan als u als dierennoodhulporganisatie iets op de NFDO-website geplaatst wilt hebben!).

· Er zijn 4 nieuwsbrieven verstuurd aan de leden.

· De Autoriteit Persoonsgegevens is verzocht een presentatie te houden over de nieuwe privacywetgeving, de AVG. Uiteindelijk heeft de AP ons verzoek niet gehonoreerd, omdat ze onze achterban te klein vonden en er te veel aanvragen lagen. Wel is op het allerlaatste moment nog informatie doorgegeven over informatiebijeenkomsten bij de KvK’s. De leden hebben hierover een aparte mail gekregen. Daarnaast is in diverse nieuwsbrieven aandacht besteed aan de AVG. Eind 2018 is een partnerovereenkomst getekend met Stichting AVG voor Verenigingen, waardoor in 2019 NFDO-leden tegen een sterk gereduceerd tarief gebruik kunnen maken van de portal van deze stichting. Daarop staat allerlei handig informatie over de AVG inclusief allerlei tools zoals een 15-stappenplan (met checklists, voorbeeldcontracten, uitlegvideo’s, invulvelden etc.).
· Er is een gesprek gevoerd met een politievertegenwoordiger over de zogenaamde ‘grijze gevallen’ (dieren die in het asiel worden afgeleverd, maar waarbij het onduidelijk is wie moet/kan betalen voor opvang en soms niemand lijkt te willen betalen). Informatie van hem en andere bronnen wordt geanalyseerd, om hopelijk in 2019 een eenduidig protocol voor alle leden te kunnen maken evenals heldere afspraken met o.a. de landelijke politie.

· Tenslotte is informatie uitgezocht over: kattencafé’s, scheiden asiel- en pensiondieren, geschikte namen voor ‘label’ NFDO, lidmaatschap NOV, te koop staand dierenasiel, schoonmaak/hygiëne, vereiste diploma’s medewerkers asiel, bevoegdheden paraveterinair en overig personeel, definitie vakbekwaamheid, workshop ‘omgaan met agressie’, hacks van chipregistratie-databases, Nota Aanbevelingen Gemeentelijk Dierenwelzijnsbeleid 2018-2021 van Dierenbescherming, afvoeren dode dieren, veranderde juridische status dieren in diverse wetten, de HuisdierenApp, jacht op zwerfkatten, naam/ logo/ url NFDO, titeren, nieuwbouwasielen en asielen met plannen voor nieuwbouw.

· Er is een training ‘Omgaan met agressie’ voor de leden georganiseerd, maar wegens onvoldoende deelnemers op de vastgestelde datum, is deze doorgeschoven naar februari 2019.

· Er is een gesprek geweest met een advocaat over plaatsingsvoorwaarden, wetgeving daaromtrent en mogelijkheden voor een lezing tijdens een themadag over de juridische status van asieldieren in 2019.
2. Collectieve en effectieve belangen​behartiging voor alle dierennoodhulporganisaties

· In januari is het Congres Gemeenten en Dieren, georganiseerd door de Dierenbescherming (DB) i.s.m. 2 Ministeries, bijgewoond. Tijdens dit congres zijn goede contacten gelegd met ambtenaren van het Ministerie van LNV en van Justitie en Veiligheid. Tevens met andere organisaties, zoals de Dierencoalitie en het LICG. Rond het Congres is actie gevoerd i.s.m. Stichting Dierenlot, als protest dat onze achterban niet aanwezig mocht zijn, terwijl onze leden wel degelijk ‘sociale partners in het gemeentelijk domein’ zijn, mede de doelgroep van het congres. Dankzij Dierenlot was het logo van de NFDO zichtbaar op een scherm bij het congres, op billboards langs een aantal snelwegen, op schermen op het Plein in Den Haag, in banners in de nieuwsbrief van VNG en in de goody bags die ter plekke werden uitgedeeld.

· Er is een fondsaanvraag geschreven en ingediend bij Stichting ABRI.

· Er is gewerkt aan de verdere uitwerking en implementatie van het label ‘NFDO-erkend’. Erkenningsbordjes zijn ontwikkeld en vervaardigd. Een aantal asielen hebben zich aangemeld voor erkenning.
· Er is opnieuw bij RVO aan de bel getrokken over hun incomplete vermelding van herplaatsingssites op hun site.

· De themabijeenkomst ‘Verkiezingen 2019’ georganiseerd door de Dierencoalitie is bijgewoond. Ook is de aanvraag lid te worden van de Dierencoalitie opgepakt en ingediend.

· Er is in juli een overleg geweest met een ambtenaar van het Ministerie LNV over de NFDO en het veld van dierenbeschermingsorganisaties. Daarbij heeft hij een bezoek afgelegd aan het dierenasiel van één van onze leden. Onderwerpen van gesprek waren verder HR-honden, de ‘grijze gevallen’ (dieren van arrestanten, etc.) en mogelijke afspraken met de politie.
· Voorbereidingen voor het onderzoek naar de ‘grijze gevallen’ t.b.v. themadag ‘Juridische status asieldieren’ zijn gestart.
· Er is informatie verstrekt aan een organisatie die een inventarisatie uitvoerde voor de provincie Utrecht m.b.t. de keten transport en opvang van natuurdieren in de provincie Utrecht.
· Er is een collectieve zorgverzekering bij CZ t.b.v. de leden en hun medewerkers en vrijwilligers (inclusief gezinsleden) afgesloten.
· Er zijn een jaarverslag 2017 en een jaarplan 2019 geschreven.
3. Bevordering van samenwerking tussen dierennoodhulporganisaties

· Er zijn 2 ALV’s georganiseerd. De eerste vond plaats in juni bij Stichting AAP met als spreker directeur David van Gennep. De tweede bij Vogelrevalidatiecentrum Zundert met als spreker oprichter Charles Brosens. Tijdens de ALV in Zundert werd een korte workshop gegeven als voorschot op de agressietraining door Fred Schrijber. Beide ALV’s werden afgesloten met een boeiende rondleiding over het terrein van de opvangcentra.

· Er zijn kennismakingsgesprekken gevoerd met diverse opvangcentra voor inheemse en uitheemse diersoorten (o.a. asielen in Roosendaal, Dordrecht, Rijswijk en Maastricht).
· Dierenasielen met vragen zijn waar mogelijk doorverwezen naar collega-asielen met meer expertise op het desbetreffende gebied.
· Regelmatig is er contact met Stichting Dierenlot over actuele zaken die dierenhulporganisaties betreffen, zoals o.a. ook het Algemeen Overleg Dierenwelzijn van de Tweede Kamer. Ook heeft er een kennismakingsgesprek plaatsgevonden met hun nieuwe Manager Dierenwelzijn en Public Affairs. Besproken is hoe we meer en nog beter kunnen samenwerken. Dierenlot heeft informatie gekregen over diverse onderwerpen van de NFDO en omgekeerd. Zo hebben we informatie over het Convenant Dierenhulpverlening (destijds gesloten tussen Dierenbescherming en Ministeries) met Dierenlot gedeeld. Andere onderwerpen waren het niet verlengen van vergunningen voor TNR-organisaties en de mogelijke jacht op (zwerf)katten. Ook is gevraagd of ze willen meedenken over fondsenwerving voor de NFDO. Tijdens een ander gesprek is bevestigd, dat het moeilijk is fondsen te werven voor een brancheorganisatie. Mede om die reden heeft Dierenlot de NFDO wederom een bijdrage toegekend voor zowel 2018 als 2019.

· Er heeft een gesprek plaatsgevonden met Amivedi, o.a. over hun onderzoek, het (niet) controleren op chips respectievelijk (niet) melden van dode dieren door wegbeheerders en over samenwerking. Informatie is uitgewisseld.

· Er is contact gezocht met de mensen achter de dierenartsdonatiekaart. Het initiatief is door hen tijdelijk op een laag pitje gezet.
· In april en november heeft de NFDO met een informatiestand gestaan op het Landelijk Congres Dierenhulpverlening van Dierenlot.

· Er is een inventarisatie inzake het animo voor regiobijeenkomsten uitgevoerd. Op basis van de uitkomsten is besloten voortaan in te zetten op themabijeenkomsten.

· Er is een Kerstkaart verzonden aan de leden.
4. Bevordering van het dierenwelzijn

· De NFDO participeerde in de stuurgroep van Zwerfkatten Nederland (NL Zwerfkattenarm 2025). Mechtild Stavenuiter vertegenwoordigde daarbij de NFDO. Zwerfkatten Nederland wordt echter een stichting. Daaraan zal de NFDO niet deelnemen, maar we blijven contact houden en de ontwikkelingen nauwlettend volgen.

· Er is informatie over vakbekwaamheid, (al dan niet verplichte) opleidingen en bevoegdheden van asielmedewerkers, en schoonmaak op papier gezet en via het forum gedeeld.

· Er heeft een informeel gesprek plaatsgevonden met Stichting Shelter Medicine over o.a. schoonmaakprotocol, kwaliteitsverbetering in de asielwereld, sturen via kengetallen en HR-honden.

· Via een ambtenaar van het Ministerie LNV is getracht te komen tot een afspraak met Jolanda Pluijmakers van Davalon. Tijdens een lezing tijdens het congres in januari van de DB en 2 Ministeries bleek zij interessant, omdat ze een welzijnsassessment tool heeft ontwikkeld waarmee in beslag genomen honden in het asiel kunnen worden 'gevolgd' vanuit de hond zelf. Verbetert of verslechtert hun gedrag op basis van objectieve maatstaven? De tool is ook toepasbaar op agressieve honden. Kan een welzijnsverbetering van de honden tot gevolg hebben. Werkbezoek zal in 2019 plaatsvinden.

· Alle binnenkomende publieksvragen zijn beantwoord.
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