ACTIEVOORWAARDEN
Petitie overheidssteun voor opvangcentra wilde dieren

Dieren in nood verdienen opvang en verzorging. Hieraan worden hoge eisen gesteld, maar de gespecialiseerde opvangcentra voor wilde dieren krijgen hiervoor geen enkele financiële tegemoetkoming vanuit de (provinciale) overheid. Dat moet anders, vindt de NFDO. Wie mee wil helpen kan de PETITIE ondertekenen en delen via e-mail en/of social media.
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Op de campagne zijn de actievoorwaarden van toepassing. Door aan de campagne deel te nemen, aanvaardt de deelnemer de toepasselijkheid van de actievoorwaarden en verklaart de deelnemer zich akkoord met de inhoud van de actievoorwaarden.

Petitie
Meedoen aan deze campagne kost de deelnemer niets. Het doel van de petitie is het realiseren van overheidssteun voor opvangcentra voor wilde dieren. Onder deelname aan deze campagne wordt verstaan het tekenen van de petitie (met naam, e-mailadres en optioneel het telefoonnummer en de organisatie), het doorsturen via social media, of het doen van een donatie via deze actiesite. De bezoeker laat daarmee weten de wilde dieren in Nederland te willen helpen en te pleiten voor (financiële) steun van de overheid aan opvangcentra voor wilde dieren. De actie loopt vanaf  8 december 2019. De organisator behoudt zich het recht voor de actie vroegtijdig te beëindigen of te verlengen. Een eventuele vroegtijdige beëindiging van de petitie wordt bekendgemaakt via de website.

Persoonlijke gegevens
NAW-gegevens en/of andere persoonsgegevens die de organisator als gevolg van de deelname aan deze actie verkrijgt, worden opgenomen in het gegevensbestand van de organisator en zullen vertrouwelijk en conform de AVG worden behandeld. De deelnemer geeft de organisator toestemming hem/haar via e-mail en telefoon te informeren over acties en campagnes, mits daarvoor toestemming is verleend. De gegevens die worden gebruikt om een vriend uit te nodigen zullen niet door de organisator of derden worden gebruikt.
Deelnemers aan de petitie worden over het verloop van de campagne geïnformeerd via de website van de NFDO en eventueel eenmalig per e-mail. Indien men toestemming heeft gegeven voor periodieke informatie via de nieuwsbrief, zal dit per e-mail worden toegezonden en tussentijds, indien noodzakelijk geacht door de organisator. Afmelden voor de e-mailnieuwsbrief kan door te klikken op de afmeldlink die in elke e-mail is opgenomen. De afmelding wordt direct verwerkt.
Overige voorwaarden
De organisator behoudt het recht een deelnemer te diskwalificeren en/of van deelname uit te sluiten, indien de betreffende deelnemer op enige wijze in strijd handelt met de actievoorwaarden of anderszins onrechtmatig handelt jegens de organisator of derden. 
De organisator is niet verantwoordelijk of aansprakelijk voor storingen en/of fouten van/in of met betrekking tot de website, een of meer van de in deze actievoorwaarden genoemde internetsites, het kabel- (of enig ander ter zake relevant) netwerk, software of hardware. De organisator is tevens niet verantwoordelijk voor eventuele foutieve invoer van persoonlijke gegevens of enige andere vorm van informatie die door de deelnemer op de actiesite wordt achtergelaten. De organisator sluit iedere aansprakelijkheid ter zake volledig uit. Iedere aansprakelijkheid van organisator en/of door haar ingeschakelde hulppersonen in verband met deze actie sluit organisator voor zover wettelijk mogelijk volledig uit.
De organisator behoudt zich het recht voor de actievoorwaarden te allen tijde te wijzigen, aan te vullen of te beëindigen zonder hiervan een nadere aankondiging te doen. Klachten betreffende de actievoorwaarden en de website/actie kunnen schriftelijk worden ingediend bij de organisator. De organisator kan onder geen beding verantwoordelijk worden gesteld voor het niet (tijdig) beantwoorden van vragen.
Op deze actie is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
Niets uit de inhoud van de actie mag worden verveelvoudigd of gepubliceerd zonder uitdrukkelijke toestemming van de organisator. Delen via de social media is wel toegestaan.
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